
1. Schwäbische Meisterschaft der EWU-Bayern und des BWSV

Teilnehmer:
Startberechtigt sind alle Mitglieder der EWU, die ihren Wohnsitz in Schwaben gemeldet haben. Westernreiter, die nicht in der EWU sind müssen Mitglied in einem Verein sein, der dem BWSV angehört und in Schwaben (RuFV Schwaben) ansässig ist und eine Starterkarte besitzt.
Die Mitgliedschaft im BWSV kann von jedem Verein ohne Kosten angefordert werden(Claus Schmidt, 08344/9701) Meisterschaftstitel werden gemäß EWU-Regelbuch nur in den Klassen Offen, Amateur LK 1 und Jugend LK 1 vergeben.

Punktewertung: 
Zur Ermittlung des schwäbischen Meisters werden für jede Pferd/Reiter-Kombination die Punkte zusammengezählt, die laut EWU-Regelbuch auf den einzelnen Wertungsturnieren erritten wurden. 
Jede Disziplin wird einzeln gewertet, für die Errechnung der Punkte gilt der Wertungsmodus der EWU Deutschland; die Anzahl der schwäbischen Starter in einer Disziplin wird bei der Rechnung außer acht gelassen; demnach gibt es für den schwäbischen Meistertitel auch keine zusätzlichen Punkte in der Wertung der EWU Deutschland. Der Reiter, der mit seinem Pferd in einer Disziplin auf den Wertungsturnieren die meisten Punkte erritten hat, erhält den Meistertitel in dieser Disziplin. Erfolge mit anderen Pferden oder auf anderen Turnieren werden nicht in die Wertung mit aufgenommen.

Disziplinen: 
Der Meistertitel wird für alle drei Klassen in den Disziplinen Reining, Western Pleasure, Trail und Western Horsemanship vergeben. 
Bei genügend großer Starterzahl werden auch in den Disziplinen Western Riding und Superhorse jeweils drei Titel vergeben, ist allerdings die Starterzahl auf den Wertungsturnieren in diesen beiden Disziplinen so gering, dass die Teilnehmerklassen zusammengelegt werden, so wird auch die Punktewertung für den schwäbischen Meistertitel gemeinsam gewertet.

Wertungsturniere:
- C-Turnier Thierhaupten/Ötz 30.04.-01.05.05
- C-Turnier Chrom-Ranch, Memmingen: 16./17. April 05
- C-Turnier Senden: 25./26. Juni 05
-Reitstall Küchle ?
- A/Q-Turnier Dösingen: 09./10. Juli 05
- A-Turnier Chrom-Ranch, Memmingen: 16./17. Juli 05


Ehrung:
Die Ehrung der schwäbischen Meister sowie die Preisverleihung erfolgt auf dem letzten ausgeschriebenen Wertungsturnier. 



