Turnierergebnis vom Horse & Dog Trail am 16.04.2005 auf der Chrom-Ranch in 87300 Memmingen

nun war es soweit...die erste Horse & Dog Trail-Prüfung in diesem Jahr und in Bayern.

Vergangenes Wochenende war der Startschuss auf der Chrom Ranch in Memmingen. Leider waren wir nur 3 Starter.

Angelika Gallitzendörfer mit dem 19-jährigem Quarter "Special Treaty" und ihrer 3-jährigen Hündin "Famous Girl" gaben ihr Bestes.

Die etwas schüchterne Hündin meisterte den Parcour mit Bravour. Den Stolz sah man ihr an, nachdem sie mit ihrem Frauchen zusammen das noch ungewohnte Aufgabengebiet beendete und die Halle verließ.

Andrea Gimmler ritt auf ihrer 5-jährigen Quarterhorse Stute "Mazina de Roche" begleitet von Ihrer 7-jährigen Hündin "Indica".

Nachdem sie gemeinsam die Brücke überquerten, entschied sich Indica zuerst mal die Richterin Susanne Haug und die Ringsteward Antonia Haug zu begrüßen, um danach auch schwanzelnd zum Parcourdienst zu rennen um ihm noch Hallo zu sagen. Und als sie so ihre Runde drehte...schlupf... unter der Bande durch und weg war sie.

Das gab natürlich großen Applaus und Gelächter. Jedoch ist keiner perfekt und soll’s auch gar nicht sein, denn so ist auch noch Spaß dabei.

Somit waren wir nur zu 2. platziert. Auf dem 2. Platz war Angelika Gallitzendörfer mit ihrem vierbeinigen Team und auf dem 1. Platz waren wir.

Es hat uns allen riesigen Spaß gemacht und wir hoffen bald mehr Anhänger für diese tolle Turnierprüfung zu bekommen. 

